

Protokół Nr XXXIV/10

z sesji Rady Miejskiej w Dobrej odbytej 18 czerwca 2010 r. w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Dobrej

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Kazimierz Jasiński o godz. 8⁴⁰ otworzył XXXIV sesję Rady Miejskiej w Dobrej. Powitał radnych, Burmistrza Dobrej – p. Andrzeja Piątkowskiego, Z-cę Burmistrza Dobrej – p. Jacka Gajewskiego, Skarbnika Dobrej – p. Beatę Kmieć.

Wiceprzewodniczący Kazimierz Jasiński stwierdził, że na stan 15 radnych Rady Miejskiej w Dobrej w sesji bierze udział 13 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować i podejmować uchwały.

Listy obecności radnych i zaproszonych gości stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu.

Protokołowała obrady – Ewa Zasiadczyk – inspektor UM w Dobrej.

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Dobrej Kazimierz Jasiński przedstawił wniosek Burmistrza Dobrej w sprawie zwołania sesji, stwierdzając, iż sesja została zwołana na wniosek Burmistrza.

Wniosek Burmistrza stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Następnie Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej przedstawił porządek obrad XXXIV sesji Rady Miejskiej w Dobrej.

Porządek obrad.

- 1) Otwarcie Sesji.**
- 2) Stwierdzenie quorum.**
- 3) Przedstawienie porządku obrad.**
- 4) Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.**
- 5) Interpelacje i zapytania radnych.**
- 6) Podjęcie uchwał w sprawie:**

- 1) *zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Długa Wieś – nr XXXIV/247/10*
- 2) *zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Skęczniew– nr XXXIV/248/10*
- 3) *przyjęcia do realizacji przez Gminę Dobra zadania publicznego polegającego na „Przebudowie drogi powiatowej nr 4500P Kaczki Mostowe- Wietchinin -Mikulice o długości 336 mb w m. Mikulice od km 5+357 do km 5+695” – nr XXXIV/249/10*
- 4) *zaciągnięcia w roku 2010 kredytu inwestycyjnego na współfinansowanie inwestycji pn. „Budowa wodociągów w m.: Golimówka, Linne, Stawki, Chrapczew, Czyste; budowa kanalizacji sanitarnej w m.: Dobra – nr XXXIV/250/10*
- 5) *zmiany budżetu na 2010 rok – nr XXXIV/251/10*

7) Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych

8) Wolne wnioski.

9) Zamknięcie obrad.

ad: 1, 2, 3.

Jak wyżej.

ad: 4.

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

Wiceprzewodniczący Kazimierz Jasiński poinformował, że protokół nr XXXIII/10 poprzedniej sesji Rady Miejskiej w Dobrej odbytej w dniu 15 czerwca 2010 r. był wyłożony do wglądu w biurze Rady oraz przed posiedzeniem Rady, wszyscy radni mogli zapoznać się z jego treścią i wnieść uwagi.

Do otwarcia sesji uwag takich nie zgłoszono i przewodniczący wnioskował o przyjęcie „Protokołu nr XXXIII/10” bez odczytywania. Po przeprowadzonym głosowaniu przewodniczący stwierdził, że protokół został jednogłośnie przyjęty przez Radę tj. na 13 radnych obecnych na sali podczas głosowania za jego przyjęciem głosowano 13 radnych, nie było głosów przeciwnych i wstrzymujących się.

ad: 5.

Interpelacje i zapytania radnych.

- nie zgłoszono -

ad: 6.

Podjęcie uchwał w sprawie:

**1. *zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Długa Wieś –
projekt nr XXXIV/247/10***

Pan Burmistrz poinformował o spotkaniu, które odbyło się w Długiej Wsi dnia 17 czerwca br. w sprawie Planu Odnowy Miejscowości Długa Wieś, a następnie poprosił o przedstawienie projektu uchwały Sekretarza Pana Stanisława Stasiaka, który poinformował że Plan Odnowy Miejscowości Długa Wieś był już opiniowany, gdyż nastąpiła zmiana rozporządzenia i dopisany jest pkt. 5 opis i charakterystyka obszarów w szczególnym znaczeniu dla zaspokojenia potrzeb mieszkańców, sprzyjających nawiązaniu kontaktów społecznych, ze względu na ich położenie oraz cechy funkcjonalno przestrzenne.

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej p. Kazimierz Jasiński otworzył dyskusję nad przedstawioną propozycją, ponieważ projekt uchwały nie był omawiany na posiedzeniach Komisji Rady i nie mogą one przedstawić swoich opinii.

- brak dyskusji -

Wiceprzewodniczący Kazimierz Jasiński zarządził głosowanie nad projektem uchwały w sprawie zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Długa Wieś, która została przyjęta przez Radę jednogłośnie tj. na 13 radnych obecnych na sali podczas głosowania „za” jej przyjęciem głosowało 13 radnych, głosów „przeciw” i „wstrzymujących” – nie zgłoszono.

Uchwała Nr XXXIV/247/10 Rady Miejskiej w Dobrej z dnia 18.06.2010 r. w sprawie zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Długa Wieś, stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

2) zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Skęczniew – projekt nr XXXIV/248/10

Pan Burmistrz poprosił o przedstawienie projektu uchwały Sekretarza Dobrej Pana Stanisława Stasiaka, który poinformował, że Plan Odnowy Miejscowości Skęczniew był już opiniowany, gdyż nastąpiła zmiana rozporządzenia i dopisany jest pkt. 5 opis i charakterystyka obszarów w szczególnym znaczeniu dla zaspokojenia potrzeb mieszkańców, sprzyjających nawiązaniu kontaktów społecznych, ze względu na ich położenie oraz cechy funkcjonalno przestrzenne.

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej p. Kazimierz Jasiński otworzył dyskusję nad przedstawioną propozycją, ponieważ projekt uchwały nie był omawiany na posiedzeniach Komisji Rady i nie mogą one przedstawić swoich opinii.

- brak dyskusji-

Wiceprzewodniczący Kazimierz Jasiński zarządził głosowanie nad projektem uchwały w sprawie zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Skęczniew, która została przyjęta przez Radę jednogłośnie tj. na 13 radnych obecnych na sali podczas głosowania „za” jej przyjęciem głosowało 13 radnych, głosów „przeciw” i „wstrzymujących” – nie zgłoszono.

Uchwała Nr XXXIV/248/10 Rady Miejskiej w Dobrej z dnia 18.06.2010 r. w sprawie zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Skęczniew, stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

3) przyjęcia do realizacji przez Gminę Dobra zadania publicznego polegającego na „Przebudowie drogi powiatowej nr

4500P Kaczki Mostowe- Wietchinin -Mikulice o długości 336 mb w m. Mikulice od km 5+357 do km 5+695" – nr XXXIV/249/10

Pan Burmistrz poprosił o przedstawienie projektu uchwały Sekretarza Dobrej Pana Stanisława Stasiaka, który poinformował, iż na podstawie art. 8 ust. 2a i 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym gmina może wykonywać zadania z zakresu właściwości powiatu na podstawie porozumień z tymi jednostkami samorządu terytorialnego. Szczegółowe zasady i terminy przekazywania środków finansowych na realizację tych zadań określają zawarte porozumienia.

Natomiast art. 18 ust. 2 pkt 11 ustawy stanowi, że podejmowanie uchwał w sprawie przyjęcia zadań od m.in. powiatu należy do wyłącznej właściwości rady gminy.

Rada Powiatu Tureckiego w dniu 17 czerwca 2010 r. powierzyła Gminie Dobra Uchwała Nr XLII/286/2010 prowadzenie zadania publicznego polegającego na „Przebudowie drogi powiatowej nr4500P Kaczki Mostowe- Wietchinin- Mikulice o długości 336 mb w m. Mikulice od km 5+357 do km 5+695”

Gmina Dobra w roku 2010 przystępuje do realizacji zadania pn. „ Przebudowa drogi gminnej w m. Mikulice” w ramach wniosku do Narodowego Programu Przebudowy Dróg Lokalnych 2008 -2011. Zakres powyższej inwestycji obejmuje również budowę kolektora deszczowego, chodnika i przebudowę zatoki postojowej w ciągu drogi powiatowej nr 45000P w m. Mikulice, która jest zadaniem Powiatu.

Mając na względzie racjonalność i gospodarność finansową na etapie realizacji tych przedsięwzięć, celowe jest kompleksowe wykonanie obu zadań przez Gminę Dobra. Porozumienie, które zostanie zawarte będzie podlegało opublikowaniu w Dzienniku Urzędowym Województwa Wielkopolskiego na podstawie art.13 pkt 6 lit. a ustawy z dnia 20 lipca 2000 r. o ogłaszaniu aktów normatywnych i niektórych innych aktów prawnych (Dz. Uz 2007r. Nr 68, poz. 449 z późn. zm.).

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej p. Kazimierz Jasiński otworzył dyskusję nad przedstawioną propozycją, ponieważ projekt uchwały nie był omawiany na posiedzeniach Komisji Rady i nie mogą one przedstawić swoich

opinii.

W trakcie obrad na sesję przybył przewodniczący Rady Paweł Janicki i w sesji bierze udział 14 radnych, co stanowi quorum, przy którym rada może obradować i podejmować uchwały.

Wiceprzewodniczący Kazimierz Jasiński zarządził głosowanie nad projektem uchwały w sprawie zatwierdzenia przyjęcia do realizacji przez Gminę Dobra zadania publicznego polegającego na „Przebudowie drogi powiatowej nr 4500P Kaczki Mostowe- Wietchinin -Mikulice o długości 336 mb w m. Mikulice od km 5+357 do km 5+695”, która została przyjęta przez Radę jednogłośnie tj. na 14 radnych obecnych na sali podczas głosowania „za” jej przyjęciem głosowało 14 radnych, głosów „przeciw” i „wstrzymujących” – nie zgłoszono.

Uchwała Nr XXXIV/250/10 Rady Miejskiej w Dobrej z dnia 18.06.2010 r. w sprawie zatwierdzenia przyjęcia do realizacji przez Gminę Dobra zadania publicznego polegającego na „Przebudowie drogi powiatowej nr 4500P Kaczki Mostowe- Wietchinin -Mikulice o długości 336 mb w m. Mikulice od km 5+357 do km 5+695”, „ stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

4) zaciągnięcia w roku 2010 kredytu inwestycyjnego na współfinansowanie inwestycji pn. „Budowa wodociągów w m.: Golimówka, Linne, Stawki, Chrapczew, Czyste; budowa kanalizacji sanitarnej w m.: Dobra – nr XXXIV/250/10

Burmistrz Dobrej p. Andrzej Piątkowski poprosił o przedstawienie projektu uchwały p. Skarbnik Beatę Kmiec, która poinformowała, iż w budżecie Gminy Dobra na lata 2010-2011 zaplanowano zadanie inwestycyjne pn. „Budowa wodociągów w m.: Golimówka, Linne, Stawki, Chrapczew, Czyste; budowa kanalizacji sanitarnej w m.: Dobra; modernizacja stacji uzdatniania wody w m.: Piekary i Rzymisko”. W związku z tą inwestycją dnia 26.01.2010r. podpisano umowę z Samorządem Województwa Wielkopolskiego przyznającą Gminie Dobra jako beneficjentowi operacji w ramach PROW na lata 2007-2013, pomoc w wysokości nie wyższej niż 75% poniesionych kosztów kwalifikowanych.

Na pokrycie części finansowanej ze środków własnych gmina zmuszona jest zaciągnąć kredyt inwestycyjny ze względu na brak pokrycia tego wydatku w dochodach.

Jednym z wymogów stawianych przez oferentów, którzy wygrywają przetarg i przystępują do podpisania umowy z Gminą, jest konieczność okazania odrębnej uchwały o zaciągnięciu kredytu na w/w cel podjętej przez Radę.

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej p. Kazimierz Jasiński otworzył dyskusję nad przedstawioną propozycją, ponieważ projekt uchwały nie był omawiany na posiedzeniach Komisji Rady i nie mogą one przedstawić swoich opinii.

- brak dyskusji -

Wiceprzewodniczący Kazimierz Jasiński zarządził głosowanie nad projektem uchwały w sprawie zaciągnięcia w roku 2010 kredytu inwestycyjnego na współfinansowanie inwestycji pn. „Budowa wodociągów w m.: Golimówka, Linne, Stawki, Chrapczew, Czyste; budowa kanalizacji sanitarnej w m.: Dobra, która została przyjęta przez Radę jednogłośnie tj. na 14 radnych obecnych na sali podczas głosowania „za” jej przyjęciem głosowało 14 radnych, głosów „przeciw” i „wstrzymujących” – nie zgłoszono.

Uchwała Nr XXXIV/250/10 Rady Miejskiej w Dobrej z dnia 18.06.2010 r. w sprawie zaciągnięcia w roku 2010 kredytu inwestycyjnego na współfinansowanie inwestycji pn. „Budowa wodociągów w m.: Golimówka, Linne, Stawki, Chrapczew, Czyste; budowa kanalizacji sanitarnej w m.: Dobra; modernizacja stacji uzdatniania wody w m.: Piekary i Rzymisko” stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

5)zmiany budżetu na 2010 rok -projekt nr XXXIV/248/10

Projekt uchwały w sprawie zmian budżetu na 2010 rok omówiła Skarbnik Gminy p. Beata Kmiec.

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej p. Kazimierz Jasiński otworzył dyskusję nad przedstawioną propozycją, ponieważ projekt uchwały nie był omawiany na posiedzeniach Komisji Rady i nie mogą one przedstawić swoich opinii.

- brak dyskusji -

Wiceprzewodniczący Kazimierz Jasiński zarządził głosowanie nad projektem uchwały w sprawie zmian budżetu na 2010 rok, która została przyjęta przez Radę jednogłośnie tj. na 14 radnych obecnych na sali podczas głosowania „za” jej przyjęciem głosowało 14 radnych, głosów „przeciw” i „wstrzymujących” – nie zgłoszono.

Uchwała Nr XXXIV/251/10 Rady Miejskiej w Dobrej z dnia 18.06.2010 r. w sprawie zmian budżetu na 2010 rok, stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

pkt. 7.

Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

-brak-

pkt: 8.

Wolne wnioski

Radny Jan Dzierdzicki zapytał jak wygląda sytuacja z pracami interwencyjnymi.

Burmistrz Dobrej Andrzej Piątkowski wyjaśnił, że są dwa określenia roboty publiczne, oraz prace interwencyjne do których Gmina musi dołożyć pieniądze, natomiast roboty publiczne są w całości refundowane przez Powiatowy Urząd Pracy. Poinformował, również, że złożyliśmy do Powiatowego Urzędu Pracy w Turku wniosek na zatrudnienie 10 osób, gdyż Pani Dyrektor poinformowała że dotarła ¼ dofinansowania złożonego wniosku.

Radny Wiesław Ignaczak zapytał czy Gmina ma jakikolwiek wpływ zbiornika w Jeziorsku.

Burmistrz Andrzej Piątkowski poinformował, iż gospodarzem zbiornika jest Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Poznaniu i oni decydują jaka ilość wody ma być spuszczana.

Przewodniczący Rady Paweł Janicki zaprosił wszystkich Radnych na uroczystą sesję która odbędzie się w dniu 26.06.2010 r. o godz. 13:00 w Sali widowiskowej Miejsko Gminnego Ośrodka Kultury w Dobrej z okazji XX-lecia samorządu Gminy Dobra i XIX Dni Dobrej.

pkt: 9.

Zamknięcie obrad.

W związku z tym, że porządek XXXIV sesji Rady Miejskiej w Dobrej został wyczerpany, Przewodniczący Rady Miejskiej w Dobrej Paweł Janicki o godz. 9⁴⁵ zakończył obrady sesji dziękując wszystkim za przybycie i udział w obradach.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

(Nagrany przebieg sesji znajduje się w biurze Rady i będzie przechowywany przez okres 5 lat).

I n s p e k t o r
/-/ Ewa Zasiadczyk

Wiceprzewodniczący
Rady Miejskiej
/-/ Kazimierz Jasiński